

ROMÂNIA
JUDEȚUL VÂLCEA
COMUNA CÎNENI
CONSILIUL LOCAL
NR. 698 / 15.02.2018

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 15 februarie 2018

Încheiat astăzi 15 februarie 2018 în ședință ordinară a consiliului local Cîneni, întrunit prin Dispoziția Primarului nr.70/08.02.2018 afișată prin aducerea la cunoștință a publicului ora și locul desfășurării.

Sunt prezenți un număr de consilieri 11 din numărul total de unsprezece .

Se dă citire procesului verbal din ședința anterioară și este votat cu 10 voturi pentru.

Se dă citire ordinii de zi de către președintele de ședință și este votată cu 10 voturi pentru.

- Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre **privind validarea mandatului de consilier în Consiliul Local Cîneni a domnului Mutuleci Ion** .

Se supune la vot proiectul de hotărâre **privind validarea mandatului de consilier în Consiliul Local Cîneni a domnului Mutuleci Ion** și este votat cu 10 voturi pentru.

- Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind **aprobarea bugetului local pe anul 2018, a listei de investiții cu finanțare integrală de la bugetul local**.

Doamna contabil dă citire raportului privind aprobarea bugetului pe anul 2018 și explică că sumele necesare pentru cheltuielile cu salarii sunt în sumă de 1664,50 mii lei, cheltuieli materiale sunt în sumă de 1139,70 mii lei, cotizatii sunt în sumă de 12 mii lei, indemnizații sunt în sumă de 251 mii lei, investiții grup sanitar sunt în sumă de 381 mii lei, camine sunt în sumă de 2400 mii lei, dispensar sunt în sumă de 1200 mii lei, reabilitare apa în satul Greblești este în sumă de 800 mii lei, amenajare trotuare este în sumă de 200 mii lei rezultand un buget de 8070 mii lei.

Domnul consilier Horumbă Ilie propune inlocuire cu plasa teren de sport, sat Cînenii Mari.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind **aprobarea bugetului local pe anul 2018, a listei de investiții cu finanțare integrală de la bugetul local** și este votat cu 11 voturi pentru.

- Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind **aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Cîneni, județul Vâlcea** .

Se supune la vot proiectul de hotărâre **privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de**

specialitate al Primarului comunei Cîineni, județul Vâlcea și este votat cu 11 voturi pentru.

- **Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind utilizarea excedentului rezultat la finele anului 2018.**

Se explica domnilor consilieri ca excedentul va fi utilizat pentru grup sanitar sunt în sumă de 116 mii lei, amenajare trotuare este în sumă de 200 mii lei, dispensar uman 160 mii lei, camine 140 mii lei, , reabilitare apa în satul Greblești este în sumă de 425 mii lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre **privind utilizarea excedentului rezultat la finele anului 2018** și este votat cu 11 voturi pentru.

- **Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea strategiei anuale de achiziții publice a comunei Cîineni pentru anul 2018.**

Se dă citire de către consilierul achiziții publice la strategia anuală de achiziții publice pe anul 2018.

Se supune la vot proiectul de hotărâre **hotărâre aprobarea strategiei anuale de achiziții publice a comunei Cîineni pentru anul 2018** și este votat cu 11 voturi pentru.

- **Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea numarului de posturi pentru asistenti personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2018 .**

Se propun la nivelul unității Cîineni un număr de 30 de posturi pentru asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav.

Se supune la vot proiectul de hotărâre **privind aprobarea numarului de posturi pentru asistenti personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2018** și este votat cu 11 voturi pentru.

- **Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind reactualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor pe teritoriul comunei Cîineni.**

Se supune la vot proiectul de hotărâre **privind reactualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor pe teritoriul comunei Cîineni** și este votat cu 11 voturi pentru.

- **Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului in elaborarea sau revizuirea Planurilor de Urbanism in Comuna Cîineni.**

Se supune la vot proiectul de hotărâre **aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului in elaborarea sau revizuirea Planurilor de Urbanism in Comuna Cîineni** și este votat cu 11 voturi pentru.

- **Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea planului de actiuni si lucrari de interes local pe anul 2018, ce vor fi executate de catre beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr.416/2001, cu modificarile si completarile ulterioare .**

Domnul consilier Horumbă Ilie propune reexaminarea beneficiarilor de ajutor social si afisarea programului de executare lucrări de interes local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre privind **privind aprobarea planului de actiuni si lucrari de interes local pe anul 2018, ce vor fi executate de catre beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr.416/2001, cu modificarile si completarile ulterioare** și este votat cu 11 voturi pentru.

- Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind **stabilire limite minime ale veniturilor medii lunare luate in calcul pentru acordarea ajutorului social conform Legii 416/2001 pentru anul 2018.**

Se supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre privind **stabilire limite minime ale veniturilor medii lunare luate in calcul pentru acordarea ajutorului social conform Legii 416/2001 pentru anul 2018** și este votat cu 11 voturi pentru.

La ședință participă și domnul Mandea Constantin care aduce la cunoștința consiliului local lucrarea care se va desfășura de către UT-130 „Reparații capitale la conductele tehnologice „-cămășuirea conductelor. Lucrarea se va desfășura în perioada 2018-2019 și s-a proiectat și pe terenul UAT Cîineni. Reprezentatul UT-130 propune încheierea unui contract de suprafață cu UTA Cîineni pe 99 ani (cu titlu gratuit) deoarece nu pot prevedea bani pe viitor pentru asigurarea plății unui contract de concesiune. În schimbul încheierii contractului de suprafață cu UT 130 se poate angaja cu întrajutorarea comunității în cazul unei situații de urgență.

Domnul primar propune indiferent de modalitatea de incheiere a contractului sa se demareze procedura prin contactarea evaluatorului si a topometristului pentru terenul in cauza iar domnii consilieri spun ca este cea mai buna soluție la momentul actual.

Se dă citire raportului nr. 595/07.02.2018 privind analiza capacității de apărare împotriva incendiilor și îmbunătățire a acestora în anul 2017-semesterul II.

Se dă citire cererii nr. 606/08.02.2018 domnului Robescu Anania Mircea cu privire la terenul situat la limita de județ. Domnii consilieri decid ca daca domnul Robescu Anania Mircea are pretenții de despăgubire privind investițiile executate poate acționa în instanță.

Se dă citire cererii nr.628/12.02.2018 a pr.paroh Bărbuși Iulian Mihai privind achiziționarea unui teren care să aibă utilitatea de cimitir pentru comunitatea din satul Cîinenii Mari.

Domnii consilieri decid ca reprezinta o investiție care trebuie realizata în regim de urgență.

Domnul consilier Lăzureanu Nicolae aduce la cunoștința Consiliului local ca pe Valea Urii este o problemă la alimentarea cu apă care trebuie soluționată în regim de urgență.

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal.



Secretar
Pană Ana Maria



